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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA 
LEGISLATURA. 
 
 
Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, pelas onze horas, no 

Plenário “Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do Rio 

Grande do Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados FÁBIO DANTAS e 

HERMANO MORAIS, Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores Deputados KELPS LIMA e WALTER 

ALVES, presentes na Casa Excelentíssimos Senhores Deputados AGNELO ALVES, EZEQUIEL FERREIRA, 

FÁBIO DANTAS, FERNANDO MINEIRO, GESANE MARINHO, GETÚLIO RÊGO, GILSON MOURA, GUSTAVO FERNANDES, 

HERMANO MORAIS, JOSÉ ADÉCIO, KELPS LIMA, WALTER ALVES, ausentes Excelentíssimos Senhores 

Deputados ANTÔNIO JÁCOME(ausência justificada),  GEORGE SOARES(ausência justificada), GUSTAVO 

CARVALHO,  JOSÉ DIAS, LARISSA ROSADO(ausência justificada), LEONARDO NOGUEIRA(ausência 

justificada), MÁRCIA MAIA(ausência justificada), NÉLTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO 

MOTTA,  TOMBA FARIAS e VIVALDO COSTA, havendo número legal a Sessão é aberta com a leitura da ATA 

de Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Requerimento do 

Deputado RICARDO MOTTA, propondo ao Departamento de Estradas e Rodagens(DER), o recapeamento 

asfáltico da RN-093, que liga os Municípios de Barcelona e Ruy Barbosa; Requerimento do Deputado 

EZEQUIEL FERREIRA, solicitando informações ao Reitor da Universidade do Estado do Rio Grande do 

Norte(UERN) sobre a exclusão do Núcleo de Ensino Superior de Nova Cruz, do Processo Seletivo 

Vocacionado 2014; dois Requerimentos do Deputado FÁBIO DANTAS, encaminhando aos familiares dos 

Senhores Alípio Lobo da Costa Neto e  Francisco Vanilson Batista da Silva, votos de pesar pelos 

seus falecimentos; dois Requerimentos do Deputado HERMANO MORAIS, encaminhando voto de pesar aos 

familiares do senhor Renato Magalhães, pelo seu falecimento; e sugerindo a realização de Sessão 

Solene, no dia vinte e um de março, às nove horas, em homenagem ao ex-Governador José Cortez 

Pereira de Araújo; dois Requerimentos do Deputado LEONARDO NOGUEIRA, solicitando às Secretarias: 

de Educação, a implantação de um Projeto Piloto no Centro Social Urbano(CSU), de Umarizal, a ser 

denominado Espaço Jovem Cidadão; e de Recursos Hídricos, urgentes providências para execução das 

diretrizes relacionadas ao saneamento básico nas Cidades do Alto Oeste; dois Requerimentos do 

Deputado WALTER ALVES, solicitando às Secretarias: de Educação, a construção de uma Quadra de 

Esportes, com cobertura, na Escola Estadual Maurício Freire, em São Paulo de Potengi; e de 

Infraestrutura, a construção de uma ponte sobre o Rio Potengi, entre o Município de São Pedro e a 

BR-304; e Ofício nº 077/2014-DA/IDEMA, comunicando a celebração do Segundo Termo Aditivo ao 

Contrato 002/2012, de interesse desse Instituto. Deputado FÁBIO DANTAS, no exercício da 

Presidência, saúda em nome deste Poder Legislativo, o Deputado WALTER ALVES, pela data natalícia. 

Deputado HERMANO MORAIS, em Questão de Ordem, justificou a apresentação de propositura da sua 

autoria, sugerindo a realização de Sessão Solene, no dia vinte e um de março, às nove horas, em 

homenagem ao ex-Governador José Cortez Pereira de Araújo, por ocasião dos dez anos de seu 

falecimento. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado KELPS LIMA inicialmente 

parabenizou o Deputado WALTER ALVES, pelo aniversário e associou-se à proposta de Sessão Solene 

do Deputado HERMANO MORAIS, destacando a importância da atuação do ex-Governador Cortez Pereira, 

para o desenvolvimento econômico do Rio Grande do Norte. Em aparte o Deputado WALTER ALVES 

agradeceu a solidariedade dos Colegas Parlamentares e congratulou-se com a proposta de homenagem 
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ao ex-Governador Cortez Pereira, reconhecendo seus relevantes serviços prestados ao Estado. 

Retomando o discurso o Orador deu ciência ao Plenário que o Partido Solidariedade, o qual 

integra, ingressou com uma ação no Supremo Tribunal Federal, com o objetivo de pedir a suspensão 

imediata da utilização da Taxa Referencial (TR) na correção das contas do Fundo de Garantia por 

Tempo de Serviço (FGTS) e a substituição por um índice inflacionário, como o IPCA. Deputado FÁBIO 

DANTAS ocupou a Tribuna para mais uma vez denunciar a precariedade no setor de segurança pública 

e repudiar os reiterados episódios de violência na Região Metropolitana da Capital. Indignado fez 

um relato de um crime bárbaro ocorrido na Cidade de São José de Mipibu e defendeu a necessidade 

urgente de um concurso público, a fim de prover a lacuna na área da segurança; tendo, em aparte, 

o Deputado KELPS LIMA, atribuído os problemas da segurança à politização das políticas públicas. 

Retomando o pronunciamento o Orador anunciou que a Prefeitura de São José de Mipibu suspendeu as 

festividades alusivas ao carnaval, preocupado com a insegurança naquele Município. Com a palavra 

o Deputado FERNANDO MINEIRO teceu considerações acerca das dificuldades enfrentadas pelo setor da 

agricultura familiar no Interior do Estado, em decorrência do longo período de estiagem e da 

carência de ações eficazes para amenizar a situação do homem do campo. Lamentou que o Governo do 

Estado ainda não tivesse iniciado a distribuição de sementes aos agricultores, ao se encontrar 

impedido de fazer novas compras por não ter efetuado o pagamento relativo à aquisição das 

sementes no ano passado. Deputado FÁBIO DANTAS, em Questão de Ordem, congratulou-se com o ex-

Governador Iberê Ferreira de Souza, pelo aniversário. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve 

proposições a apresentar nem matérias a deliberar. Hídricos com o ntuito de solucionar os 

problemas hídricos Hídricos a fim de solucionar os problemasFacultada a palavra às LIDERANÇAS e 

às Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. A Presidência anunciou para a pauta 

da Sessão seguinte: dois Requerimentos do Deputado RICARDO MOTTA, propondo a realização de 

Sessões Solenes em homenagem aos sessenta anos da AMARN, e para a entrega de Título Honorífico de 

Cidadão Norte-rio-grandense aos senhores Francisco de Sales e Luciano Silva Costa. Nada mais 

havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram doze Senhores 

Parlamentares convocando, Outra Ordinária, para quinta-feira, à hora Regimental. A presente Ata 

foi lavrada por Francisca Elizabete Xavier Freire, Analista Legislativo, matrícula 67.048-0, que, 

após lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.   

  

 

Presidente 

 

 

1º Secretário                     2º Secretário 

 
 
 
 
 
Ata lida na Sessão Ordinária do dia: 13.03.2014. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

 
 
 

P O R T A R I A    Nº   025/2014 - SAD 
 
 
 
 
  O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da 

Resolução n° 050/2012, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização administrativa 

desta Casa, 

 

 

  R E S O L V E: 

     

  Lotar no gabinete da deputada Larissa Rosado, a servidora LANICE FERREIRA 

DE MACÊDO, Técnico Legislativo, matrícula nº 001.659-4, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

 

  abinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 26 de fevereiro de 2014. 

 

 
 
 
      ADELMO VARELA CALAFANGE 
           Secretário Administrativo 
 

 V I S T O: 
 

 
 
Deputado RAIMUNDO FERNANDES 
       2º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

 
 
 

P O R T A R I A    Nº   026/2014 - SAD 
 
 
 
 
  O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da 

Resolução n° 050/2012, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização administrativa 

desta Casa, 

 

 

  R E S O L V E: 

 

  Lotar no gabinete do deputado Raimundo Fernandes, o servidor JOSÉ EUDES 

GUEDES DE MOURA, Técnico Legislativo, matrícula nº 066.713-7, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

 

  Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 06 de março de 2014. 

 

 
 
 
      ADELMO VARELA CALAFANGE 
           Secretário Administrativo 
 

 V I S T O: 
 

 
 
Deputado GUSTAVO CARVALHO 
      1º Vice-Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

 
 
 

P O R T A R I A    Nº   027/2014 - SAD 
 
 
 
 
  O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da 

Resolução n° 050/2012, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização administrativa 

desta Casa, 

 

 

  R E S O L V E: 

 

  Lotar no gabinete do deputado Raimundo Fernandes, o servidor HERIBERTO DE 

MOURA MARTINS, Analista Legislativo, matrícula nº 001.698-5, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

 

  Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 06 de março de 2014. 

 

 
 
 
      ADELMO VARELA CALAFANGE 
           Secretário Administrativo 
 

 V I S T O: 
 

 
 
Deputado GUSTAVO CARVALHO 
      1º Vice-Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

 
 
 

P O R T A R I A    Nº   028/2014 - SAD 
 
 
 
  O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da 

Resolução n° 050/2012, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização administrativa 

desta Casa, e tendo em vista do que consta no Processo Administrativo nº. 131/2014-PL, 

 

 

  R E S O L V E: 

     

  Conceder ao servidor ROBSON NUNES ALVES, Técnico Legislativo, matrícula 

nº 001.663-2, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 

averbação de 03 (três) meses de Licença Prêmio referente ao período aquisitivo de 1992/1997, a 

ser contado em dobro, perfazendo o total de 06 (seis) meses para fins de aposentadoria e 

disponibilidade. 

 

  Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 06 de março de 2014. 

 

 
 
 
      ADELMO VARELA CALAFANGE 
           Secretário Administrativo 
 

 V I S T O: 
 

 
 
Deputado GUSTAVO CARVALHO 
      1º Vice-Presidente 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE   
 SECRETARIA ADMINISTRATIVA – 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 60ª LEGISLATURA  
 NATAL, 14.03.2014              BOLETIM OFICIAL 3114           ANO XXV        SEXTA-FEIRA 

12 
 

RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

 
 
 

P O R T A R I A    Nº   029/2014 - SAD 
 
 
 
 
  O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da 

Resolução n° 050/2012, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização administrativa 

desta Casa, 

 

 

  R E S O L V E: 

 

  Lotar na Secretaria Administrativa, a servidora REBECCA GUIMARÃES 

QUEIROZ E SILVA, CPF nº 012.293.794-52, AGL-11, matrícula nº 200.745-2, do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir de 01 de março do ano em 

curso. 

 

  Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 06 de março de 2014. 

 

 
 
 
      ADELMO VARELA CALAFANGE 
           Secretário Administrativo 
 

 V I S T O: 
 

 
 
Deputado RAIMUNDO FERNANDES 
       2º. Secretário 
 
 

 
 


